



严练实打显神威

——空军航空兵某旅跨昼夜实弹射击训练影像

■肖锐 摄影报道

直击演训场

南国某机场，春寒料峭。塔台指令下达，数架战机呼啸升空，空军航空兵某旅一场跨昼夜实弹射击训练拉开帷幕。此前一天，训练准备即已展开。战

术研究室内，飞行员们围绕攻击航线、俯冲时机等问题进行热烈讨论，作战图上标满各项数据。

实弹射击训练展开后，战机很快进入攻击航线。飞行员根据风向、风速等要素不断修正航行诸元，寻找最佳攻击角度和时机。在瞄准目标的瞬间，飞行员果断按下发射按钮，火箭弹拖着尾焰

直扑目标。

首轮训练结束，战机陆续返航。飞行员们走进讲评室，利用飞参数据和视频资料进行复盘，围绕打击目标特点展开战法研究。

夜幕降临，战斗警报再次拉响，又一批战机接续起飞冲向夜空，进行夜间多课目训练。据介绍，此次训练紧贴实战

验证和探索战术战法，有效提升了精打能力。

图①：战机接续起飞。
图②：发射火箭弹。
图③：飞行员研讨战术战法。
图④：战机滑出。
图⑤：机务官兵目送战机升空。



聚焦基层

情暖兵心

陆军某旅暖心惠兵工程建设掠影

■蒋雨铖 赵根沅 本报记者 胡云艳 摄影报道

前不久，陆军某旅上等兵吕鑫鑫对选晋军士相关政策法规不够了解，便到该旅“一站式”惠兵服务大厅进行咨询。窗口工作人员为他做了详细解答，解开了他心中的疑问。

该旅人力资源科干部叶景焘告诉记者，旅机关将政策咨询、事项办理、法律维权等多项服务集于一体，实行“一站式”服务，大大方便了官兵工作生活。

近年来，该旅积极推进暖心惠兵工程建设，改善官兵工作生活条件，取得明显成效。军营影视厅，军旅题材的影片更新及时、精彩纷呈；“向日葵”心灵驿站、VR体验、解压游戏等各类活动丰富多彩、趣味十足；军体训练中心，功能齐全的健身设备，让官兵体能训练更加科学高效，也更有趣味性……这些为兵服务场所深受官兵喜爱，官兵利用休息时间纷纷前来“打卡”。

真情暖兵心，训练添动力。该旅大力推动暖心惠兵工程建设，激发了官兵练兵备战热情，促进了部队战斗力提升。近年来，该旅多次完成上级赋予的重大任务。

图①：官兵在影视厅观看电影。
图②：惠兵服务大厅工作人员(中)为官兵提供服务。
图③：官兵体验VR娱乐设施。
图④：官兵在心灵驿站参与游戏，放松心情。

